

ПУТЕШЕСТВИЕ В БУДУЩЕЕ



Г. СОЧИ
12 ИЮН 1963

В нашей стране по приглашению Министерства культуры СССР гостит директор Британского королевского театра Томас Бин. Корреспондент «Черноморской здравницы» обратился к г-ну Бину с просьбой поделиться с читателями курортной газеты своими впечатлениями от поездки. Вот что рассказал гость из Великобритании:

КАЖДОМУ объективно мыслящему человеку понятно, что культурный обмен в огромной степени способствует сближению народов различных стран. Поэтому в Англии так тепло встречают представителей советского искусства. Английские зрители от души приветствовали гостивших у нас замечательных музыкантов-исполнителей Рихтера, Растроповича и многих, многих других. А британские артисты, в свою очередь, с благодарностью вспоминают о том дружеском приеме, который оказывают им советские люди во время гастролей в вашей стране. И чем чаще такие встречи, тем лучше.

Мне с супругой довелось побывать в Москве, Ленинграде и вот сейчас в Сочи. И повсюду мы видели исключительную любовь советских людей к музыке, стремление к искусству. В частности, на днях нам довелось побывать на концерте детской художественной самодеятельности в сочинском театре. Мы были восхищены. А ведь если в вашей стране любовь к искусству проявляется в такой степени с детства, то это лучше всего говорит само за себя. У нас в Англии знакомство человека с музыкой ограничивается, в основном, периодом обучения в общеобразовательной школе. Есть в городах и небольшие группы художественной самодеятельности, которые существуют за счет самих участников. Конечно, этого недостаточно.

Ваш город-курорт оставил у нас неизгладимое впечатление. Чудесная зелень парков, дворцы-санатории — все это свидетельствует о том, что у вас по-настоящему заботятся о здоровье простого человека. А посетив сочинский санаторий «Металлург», я пожалел о том, что я не шахтер и не отдыхаю в этой здравнице.

В минувшем году мы с супругой проводили свои летние каникулы в Греции — любовались памятниками древности, синевой Средиземного моря у Крита. Мы считали, что эта поездка — самое впечатляющее событие в нашей жизни. Но вот мы приехали к вам. И здесь впечатление оказалось неизмеримо сильнее. Теперь я могу смело сказать, что в прошлом году мы побывали в гостях у прошлого, а нынче — у будущего.